



## Следователь Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия выступил перед учащимися школы города Сортавала



Старший следователь Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Ростислав Маковеев и представитель Карельской региональной общественной организации реконструкции военной истории и культуры «Стражник» Александр Чезин выступили перед учащимися школы города Сортавала с лекцией по теме: «2 февраля – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве».

Следователь представил школьникам презентацию и рассказал о Сталинградской битве, как одном из самых судьбоносных сражений в истории Великой Отечественной войны и символе величайшего мужества.



---

Александр Чежин рассказал об исторических событиях, происходивших на территории Карелии в годы Великой Отечественной войны, о роли и вкладе карельского народа в Великую Победу.

Ребята с удовольствием наблюдали за его мастерством сборки и разборки военного оружия. Примечательно, что школьники с большим интересом слушают такие рассказы, задают интересующие вопросы. Во многом лекция сопровождалась видео- и фотоматериалами, подготовленными Следственным комитетом России. После окончания урока ребята задавали интересующие их вопросы, попробовали самостоятельно собрать оружие.

В завершении учащиеся поблагодарили следователя и представителя поискового движения за интересную и познавательную встречу. Мероприятие завершилось фотографиями на память.

## Изображения



02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1653097>